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Beállt a sorba
Hosnyánszky Norbert szeriirt n író-
dekczésen múlhat a jó szereplés,
nem hiszi ugyanis, hogy támadói
ban gurulja 'ehetne a csapatnak.

Hosnyánszky Norberton nem lóg
az Idei fi JáiiEkán egyáltalán nem

látszik, hogy olimpiai bajnnlaink mára
35, évét tapossa, ugyanúgy a vódeke-
rös oszlopa, ininHiúidlon, üpoJásban
pedig barmikor képes jlongiirlni rgy
védtelenen baijiböl. AzzaLliugy több
mim kétéves szünet után viaszaiért a

válogatottba, rrurtderiképp Bnfcndriű a
aapaluhk.
„Otőkípes társaság vagyunk, óri

ást potenciál rejlik ebben a csapat
ban - elemezte a válogatottal Hős-
nyanszky.

-
Elsősorban azon múlhat,

hugy össivnll-e a védekezésünk:
hihetőleg ne mirt kapjunk kenés
gólt, meri a kapusaink elképesztő
ziccereket baritonok, hanem muri
mi jól dclgozunk eltűnik. Ameny-
riyiben sz működik, megnyerhetjük
az tb-f, mert nem hiszem, hogy a
támadójátékunkkal gand lesz Sok
olyan játékosunk van, akieiúg twgv
lövő és meglehetősen gólerős."

Hosnyarrazky visszatérésével

megduplázódott az olimpiai bajnokok
száma a csaptában, de tekintély! pa
rancsoló mümii miatt nem felteltonül

tÖrvezérsznnrpn? a? öltözőben.
„lám ennek a csapatnak vezére.

Varga Dénes, aki ráadásul kitűnően
látja ti a csigatkopitányi teendőket- mondta az agriék játékosa. - Én
ugyanúgy beállók o sorba, mint bár
ki mos, de hu .'annak észrevételeim,
akkor azokat megosztom - ezek
elsősorban a védekezésre vonatkoz
nak. Itt már senki sem abban
azértelemben fiatul, hogyne
járt volna világversenyeken,
nem feltétlenül van szükség
a lanúcsa/rttra. InkúiiL já
tékban igyekszem hozzátenni
valami pluszt a csapat telje
sítményéhez, remélem, hogy
siketül.’'
f-tasnyáiEiky világver

senyen legmóob a 2017-es
budai lesti vb-,n szerepeli a csa

patban. tehát Hidjai mire -izámíthal
híral modorul? 1 ieti.
.Nagyon jó emlékeim vannak a

vb-rŐI, dkknr : s azt mondtam, hogy

az ezüstérem jó eredmény vált, és
ezt most sem gondolom másként.
Persze akkor is az aranyat akartam
megnyerni, és most Is

- mondta a
minden mezönyposzton bevethető

pólós. - Z helyszínnel megbarátkoz
tunk. azóta érzem jól igazán maga
mat azuszodában, amióta felépítet
ték a mobillelátót és összeszűküli a
fér. Az igaziaz lesz, ha meg is lelnek
o lelátók, akkor hatalmas sportél
ményben lehet részünk. Tulajdon
képpen ezért csináljuk az egészet."


